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12. évfolyam

I. forduló
1. Oldjuk meg a valós számok halmazán az alábbi egyenletet.
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 az a-nál nem nagyobb egész számok közül a legnagyobb.)

2. Adott az ABC hegyesszögű háromszög a körülírt körével együtt. Legyen P az ABC háromszög C csúcsból induló magasságának talppontja, Q a C csúcsból a körülírt kör B-beli érintőjére állított merőleges talppontja, R pedig C-ből a körülírt kör A-beli érintőjére állított merőleges talppontja. Igazoljuk, hogy CP mértani közepe CQ-nak és CR-nek.
3. Bizonyítsuk be, hogy bármely 1-nél nagyobb pozitív egész n esetén
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4. Tudjuk, hogy 
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, és létezik olyan 1-től különböző pozitív a valós szám, hogy 
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Mutassuk meg, hogy 
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5. Igazoljuk, hogy bármely pozitív egész n esetén teljesül az alábbi egyenlőtlenség.
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6.  Egy 4x4-es táblázat minden mezőjébe a +1 illetve –1 számok valamelyikét írjuk. Hány olyan kitöltése van a táblázatnak, amelynél minden egyes sor esetén és minden egyes oszlop esetén 0 a beírt négy szám összege?
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